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2201º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  05/05/2020 09:00
  Encerramento: 05/05/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                             Aos CINCO dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua
sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. César Nogueira, Rosineide Maciel, Renato Miranda Marques, Kátia
Farias, Pietro Aquino Cânepa e Jaime Medeiros Echeverria, Manoel Barbosa Cristaldo, Daniel
Soares Semzack, Lizete Pereira Bazzo, bem como, a ausência do Vereador Pietro Aquino Cânepa,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. A seguir foi
lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.
Logo passou se a apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte:
De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:  Projeto de Lei nº 006/20,  DEFINE AS ATIVIDADES
RELIGIOSAS COMO ESSENCIAL NA CIDADE DE JARDIM-MS, EM TEMPOS DE CRISES
OCASIONADOAS POR MOLÉSTIAS CONTAGIOSAS GRAVES OU CATÁSTROFES
NATURAIS. Indicação nº 007/20, solicitando troca de lâmpadas na Rua Saul Moraes de Deus e na
Rua Nilo Perdomo. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº 001/20, Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida ao Sr. Wagner Cavalheiro. De autoria do Ver. Renato Miranda
Marques: Requerimento nº 001/20, solicitando informações ao Sr. Prefeito quanto a contratações,
salários e funções, desde Janeiro até Maio/20. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria:  Indicações nºs. 016, solicitando a Gerência da CEF, a demarcação das calçadas de no
mínimo 1,5m de distanciamento. 017/20, solicitando a Secretaria Municipal de Saúde, a triagem dos
clientes da CEF. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Requerimento nº 004/20 – Moção de
Congratulações a todas as Mães, pela passagem de seu dia. Indicações nºs. 020, solicita a redução
da taxa de iluminação pública para famílias vinculadas a tarifas sociais. 021, solicita a construção de
rotatória na Av. Cel. Stuck, esquina com as ruas Tuiuty e Maracaju e 022/20, solicita o patrolamento
e cascalhamento das ruas do Boqueirão. De autoria do Ver. Fernando Valério
Ramos: Requerimento nº 004/20 – Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Prefeito
Guilherme Alves Monteiro. Indicações nºs. 017, solicitando a troca de lâmpadas queimadas na Rua
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Clemente Barbosa, 566. 018, solicita patrolamento e cascalhamento da Rua Ronaldo Siqueira.
020/20, solicitando as Agências Bancárias de nossa cidade uma maior higienização do local. Logo
foram colocadas em discussão e votação, todas as proposições apresentadas na sessão, que foram
aprovadas por unanimidade.  A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos. Não havendo
mais assuntos e nem matérias a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 05 de Maio de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Verª Rosineide Maciel da Silva – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 

Justificativa
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